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Till:  
Kommunfullmäktige 
646 80 Gnesta 

Förslag 

Skriv kortfattat vad du vill att kommunen ska genomföra.  

 

 

 

Motivering 

Skriv varför du anser att kommunen ska genomföra ditt förslag. Använd gärna fler sidor.  

 

 

 

 

 

 

Information om behandling av personuppgifter 

För att kunna fullfölja uppgiften att handlägga ditt förslag kommer dina personuppgifter att lagras 
och registreras i diarium inom Gnesta kommun. Om du samtycker, kan ditt namn komma att 
publiceras på internet i protokoll och andra handlingar som behandlar ditt förslag. 

För att få lämna medborgarförslag måste du vara folkbokförd i kommunen. Ofullständiga 
uppgifter kan leda till att ditt förslag inte behandlas.  

Jag samtycker till internetpublicering � 

Jag samtycker inte till internetpublicering � 

 
Namnteckning 
 
 

Datum 
 

Namnförtydligande 
 
 

 
 

Adress 
 
 

Postadress 

E-postadress 
 
 

Telefon 

Handläggare kontaktar mig helst på: � Telefon          � E-post           � Via brev 
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Välkommen med ditt medborgarförslag  

Tycker du att något borde förändras i Gnesta kommun? Då kan du lämna ett 
medborgarförslag. Alla som bor i Gnesta kommun får lämna medborgarförslag. Även 
barn, ungdomar och utländska medborgare som inte har kommunal rösträtt har rätt att 
lämna förslag.  

I medborgarförslaget lämnar du ett konkret förslag på något som du vill förändra i Gnesta. 
Förslaget ska handla om sådant som kommunen ansvarar för till exempel skola, kultur- och 
fritidsverksamhet, äldre- och handikappomsorg, parker, idrottsanläggningar, gång- och 
cykelvägar med mera. Medborgarförslaget får inte handla om myndighetsutövning mot enskild 
(t.ex. beviljande av bygglov eller eknomiskt bistånd) eller personärenden. Föreningar, företag 
eller organisationer kan inte lämna medborgarförslag. 

Ditt medborgarförslag blir en allmän handling  

Anonyma medborgarförslag kan inte hanteras utan du måste uppge namn och 
kontaktuppgifter. När förslaget kommer in till kommunen blir detta allmän handling och 
diarieförs i kommunens ärendehanteringssystem. För att kommunen ska kunna publicera ditt 
medborgarförslag kräver pesonuppgiftslagen att vi inhämtar ditt samtycke, eftersom dina 
kontaktuppgifter, i form av adress och telefonnummer, finns med i förslaget. Om du inte vill 
att medborgarförslaget publiceras respekterar vi givetvis dina önskemål. I blanketten för 
medborgarförslag kan du kryssa i om du lämnar ditt samtycke eller ej. 

Vad händer med medborgarförslaget?  

1. Du får en bekräftelse på att vi tagit emot ditt medborgarförslag.   

2. Förslaget väcks vid kommunfullmäktiges sammanträde som bestämmer om 
kommunfullmäktige, kommunstyrelsen eller annan nämnd ska besvara förslaget.  

3. Nämnden utser en kontaktperson som kontaktar dig inom cirka en månad efter det att 
förslaget väckts av kommunfullmäktige. 

4. Förslaget bereds av den förvaltning som ansvarar för frågan. 

5. Förslaget besvaras slutligt av den nämnd som kommunfullmäktige har bestämt, eller direkt 
av kommunfullmäktige. Du bjuds in att till sammanträdet för att lyssna då förslaget ska 
besvaras.  

6. Du får ett skriftligt svar på medborgarförslaget.  

Medborgarförslaget bör beredas inom ett år och samma regler gäller som för vanliga motioner. 
Två gånger per år redovisas de förslag är som inte hunnit beredas färdigt. 

Hur lång tid tar det innan jag får svar? 

Handläggningstiden för medborgarförslag varierar beroende på hur komplicerat det är att 
utreda förslaget. Enligt kommunallagen bör kommunfullmäktige kunna fatta beslut inom ett år 
från det att medborgarförslaget väcktes. Två gånger per år redovisar kommunfullmäktige vilka 
medborgarförslag som är obesvarade.  

 


